
 平成２５年第４回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 平成２５年４月９日（火）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 委 員 長 森 下 淑 子 委 員 加 藤 和 宣

委 員 檜 垣 昌 子 委 員 嶋 谷 珠 美

委 員 森 岡 謙 二 教 育 長 内 田  隆

欠 席 委 員 なし    

事 務 局 職 員 事務局次長 教育政策課長（教育未来館長）

 学校改築施設管理課長 学校支援課長 

 学校地域連携担当課長 教育指導課長 

 教育改革・教育支援担当副参事 生涯学習・スポーツ振興課長 

 スポーツ施策推進担当課長 飛鳥山博物館長 

 中央図書館長  

 学校適正配置担当部長 学校適正配置担当課長 

 

会議に付した議案並びに審査結果 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ５号 後援・共催事業に関する報告 了承 

追加日程１ ６号 第二次北区特別支援教育推進計画の策定について 了承 
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平成２５年第４回東京都北区教育委員会定例会会議録 

平成２５年４月９日（火）１３：３０ 

森下委員長 
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教育政策課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

森下委員長 

 

 

 

 

森下委員長 

 

 

 

 

 

それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。こ

れより、平成２５年第４回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第１、報告第５号、後援・共催事業に関する報告について、事務局から説明を

お願いいたします。 

 

委員長 

 

教育政策課長 

 

後援・共催事業に関して、ご報告申し上げます。名義使用承認報告が５件、事業実

績報告が１５件でございます。 

名義使用承認報告でございます。１件目、平成２５年度春季 第３８回赤羽少年野

球大会。北区赤羽少年野球連盟の主催で、５月１２日から６月２２日までの間、赤羽

自然観察公園で行われます。 

２件目、新大正琴チャリティコンサート。新大正琴愛好会の主催で、７月２日、北

とぴあ つつじホールで行われます。 

３件目、東京都立産業技術高等専門学校オープンカレッジ。同専門学校の主催によ

りまして、６月８日から１２月３１日までの間、同専門学校荒川キャンパスで行われ

ます。後ろの別紙１に詳細を記載いたしております。 

４件目、新生活運動推進協議会共催事業。北区新生活運動推進協議会の主催で行わ

れます。後ろの別紙２に、事業名、開催時期、会場をお示しいたしております。 

５件目、北区青少年団体連合会三事業。青少年団体連合会の主催でございまして、

別紙３をごらんください。大きく３つの事業がございまして、歩こう会、赤羽自然観

察公園ファミリーデイキャンプ、親子でハイキングとなっておりまして、それぞれ実

施の詳細をお示ししております。 

事業実績報告につきましては、お示しの１５件でございます。以上でございます。

 

ありがとうございました。 

本件につきまして、ご質疑またはご意見はございませんでしょうか。 

 

（質疑・意見なし） 

 

特に、ご質疑・ご意見がないようですので、本件に関する報告は終了いたします。

ここで、第二次北区特別支援教育推進計画の策定について、ご報告を日程に追加し

たいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（異議なし） 
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ご異議ないものと認め、本件の日程に追加します。 

それでは、追加日程第１、報告第６号、第二次北区特別支援教育推進計画の策定に

ついて、事務局から説明をお願いいたします。 

 

委員長 

 

 

教育改革・教育支援担当副参事 

 

それでは、第二次北区特別支援教育推進計画の策定について、ご報告いたします。

要旨でございます。「北区特別支援教育推進計画」の終了に伴い、これまでの計画

を見直し、「第二次北区特別支援教育推進計画」を平成２５年３月に策定いたしまし

た。 

すみません、資料は最後のほう、ピンクの冊子の前のところに資料があろうかと思

います。左上がホチキス留めになっている２枚目のところでございます。 

 

はい、ございます。どうぞお願いします。 

 

それでは、策定の経過でございます。平成２４年２月に中間報告をいたしまして、

９月に第二次北区特別支援教育推進計画（案）を策定いたしまして、教育委員会にご

報告申し上げました。その後、パブリックコメントを実施しまして、１１月にパブリ

ックコメントの結果並びに最終計画（案）について、教育委員会にご報告いたしまし

た。平成２５年３月に第二次北区特別支援教育推進計画を策定いたしました。本日、

配付しました桜色の冊子が本計画でございますので、ご高覧いただければと存じま

す。 

それから、４番目のところでございます。計画自体には大きな変更を与えるもので

はございませんが、文教委員会報告後に議会から意見をいただきまして、若干文言を

パブリックコメントの後の最終報告から追加してございます。 

変更箇所をご報告いたします。別紙１と別紙２のところは変更を加えましたページ

でございます。別紙１の２４ページそのものになってございますけれども、４の特別

支援学級における支援、（１）特別支援学級の整備の中の真ん中ぐらいでございま

す、②障害に応じた環境整備というところで、もとの最終案では、「障害の態様に応

じたバリアフリー化を引き続き推進します」となっていたところに、「するととも

に、適切な支援のあり方について検討していきます。」という文言を追加いたしまし

た。これは、現状の支援の方法に基づいて、環境整備を進めていくだけではなく、支

援のあり方も常に検討しながら整備を進めていくということの趣旨で追加をしたもの

でございます。 

それにあわせまして、下の表でございますけれども、表の中にも継続というところ

に検討もあわせて行っていくということで、計画の平成２５年度のところに継続・検

討と加えまして、それは引き続きそのような形でいくと修正いたしました。 
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森下委員長 
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裏面になります。別紙２でございます。こちらも真ん中ぐらいでございますが、１

教育相談所の支援体制の強化、（１）教育相談所の機能と役割、①教育相談機能とい

うところの最後のところでございますが、そこの最後のところに、教育相談機能の強

化のため、研修を実施するなど教育相談員の資質の向上も図りますと、研修等を実施

しながら、教育相談員についても補助していこうという文言を１、２をつけ加えまし

た。 

変更箇所としては、以上でございます。ご報告申し上げました。 

 

ありがとうございました。 

事前にお届けいただいた、この冊子等をお読みいただいているかと思いますけれど

も、本件につきまして、ご質疑またはご意見はございますでしょうか。 

 

（質疑・意見なし） 

 

それでは、北区として大変重要な計画と思いますので、円滑な推進をお願いしたい

と思います。特にご質疑・ご意見がないようですので、本件に関する報告は終了いた

します。 

以上で、本日の日程全てを終了いたしました。 

これをもちまして、平成２５年第４回北区教育委員会定例会を閉会いたします。 

 


